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GEODÉZIA ÉS KARTOGRÁFIA
56. ÉVFOLYAM 2005 2. SZÁM

2004. december 17-én emlékezett meg a Pécsi
Geodéziai és Térképészeti Vállalat jogutódja, a Pé-
csi Geodéziai és Térképészeti Kft. (a továbbiakban
együtt: Pécsi Geodézia) alapításának 50. évfordu-
lójáról. A pécsi Delta étteremben rendezett 300 fõs
ünnepség elnöki asztalánál foglalt helyet dr. Berczi

Norbert, az FVM helyettes államtitkára, Apagyi
Géza, az FVM Földügyi és Térképészeti Fõosztá-
lyának vezetõje, az MFTTT elnöke, dr. Detrekõi
Ákos akadémikus, a Nemzeti Hírközlési és Infor-
matikai Tanács elnöke, Szabó Sándor, a Pécsi Geo-
dézia nyugalmazott igazgatója, dr. Riegler Péter, a

Baranya Megyei Földhivatal vezetõje, korábban a
Pécsi Geodézia volt igazgatója és Várnay György,
a Pécsi Geodézia ügyvezetõ igazgatója.

A Pécsi Geodézia jelenleg is aktív és nyugdíjas
munkatársaival együtt ünnepelte a nevezetes évfor-
dulót számos olyan vendég is, aki hosszú évek óta
szoros munkakapcsolatban áll a Kft.-vel, így töb-
bek között dr. Mihály Szabolcs, a FÖMI fõigazga-
tója, Simon Sándor, az NKP Kht. igazgatója, Bar-
tos Ferenc, az NKP Kht. mûszaki igazgatója, az
MFTTT fõtitkára, dr. Márkus Béla, a Nyugat-Ma-
gyarországi Egyetem Geoinformatikai Fõiskolai
Kar fõigazgatója, dr. Aradi László, a Pécsi Tudo-
mányegyetem tanszékvezetõ fõiskolai tanára, Kiss
Sándor, Micsik Zoltán, Omaszta Sándor, Árvolt
Gyula hivatalvezetõk a Békés, a Csongrád, a Tolna
és a Zala Megyei Földhivatal részérõl, Sebestyén
Zoltánné, a Kereskedelmi és Hitelbank, valamint
Osztrogonácz Gábor, az Erste Bank igazgatója.

A vendégek között köszöntötte Várnay György,
a Pécsi Geodézia ügyvezetõ igazgatója a testvér-
vállalatok megjelent vezetõit, közöttük Biró Gyulát,
a Geodézia Rt. vezérigazgatóját, a Pécsi Geodézia
korábbi fõmérnökét, dr. Papp-Váry Árpádot, a Car-
tographia Kft., dr. Gross Miklóst, az Eurosense Kft.,
Hetényi Ferencet, a Digicart Kft, Kunfalvi Jánost, a
szekszárdi Geodézia Kft. és Nagy Istvánt, a Hun-
garogeo Kft. volt, ill. jelenlegi igazgatóit.

Megkülönböztetett tisztelettel köszöntötte Vár-
nay György az ünnepségen jelen lévõ alapító tago-
kat: Dobó Rudolfot, Márffy Imrét, Nagy Pál
Jenõnét, Rozslay Gézát, Szabó Sándort, Vikár
Kálmánt és Zongor Gézánét.

A Pécsi Geodézia alapításának 
50. évfordulója

Újlaki Tibor, a Pécsi Geodéziai és Térképészeti Kft. termelésirányítója

Dr. Berczi Norbert, az FVM helyettes államtitkára
köszönti az ünnepség résztvevõit*

*) Fotók: Emõdi Gábor
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A köszöntések után a 45. évforduló ünneplésé-
rõl készült pár perces videofilm összeállítást te-
kinthették meg a résztevevõk, majd Várnay 
György ügyvezetõ igazgató ünnepi beszéde követ-
kezett.

„Hölgyeim és Uraim, Kollégák, Barátaink!
50 évvel ezelõtt vette át Poronyi Zoltán okleve-

les mérnök, vállalatunk elsõ igazgatója a Pécsi
Geodéziai és Térképészeti Vállalat alapításáról
szóló határozatot, és indította útjára a pécsi Po-
zsony utca (ma Jogász u.) 4. szám alatti épületben

a Megyei Földmérési Irodákból verbuválódott
csapatot.

Az eltelt 50 év nemcsak történelmünknek, ha-
nem a magyar állami földmérésnek is mozgalmas
idõszaka volt.

A második világháborút követõ években jelent-
kezõ társadalmi, politikai és az ezekbõl eredõ gaz-
dasági szerkezeti változások az állami földmérés
területén is éreztették hatásukat.

Az ipar dinamikus fejlõdése, a mezõgazdaság
átalakulása és az ezekkel együtt járó építkezések
nemcsak a földmérési feladatok mennyiségét nö-
velték meg, hanem szakmai téren is sokkal szerte-
ágazóbb, sokrétûbb tevékenységet igényeltek.

Ezeknek a megnövekedett új feladatoknak az
addig hivatali jelleggel mûködõ állami földmérés
egyre nehezebben tudott megfelelni, ezért több-
szöri átszervezés után 1954. év végére sikerült ki-
alakítani a követelményeknek megfelelõbb  ki-
sebb mértékben hatósági, zömében azonban ru-
galmasabb vállalati formában  az ország geodé-
ziai és térképészeti feladatokat ellátó szervezetét.

Ennek megfelelõen rendelkezett a Miniszterta-

nács 1092/1954. XI. 7. számú határozata az Álla-
mi Földmérési és Térképészeti Hivatal (ÁFTH),
valamint a felügyelete alá tartozó szervek átszer-
vezésérõl, így többek között három geodéziai és
térképészeti feladatokat ellátó állami vállalat ala-
pításáról.

Az így alapított három vállalat:
 a Budapesti Geodéziai és Térképészeti Válla-

lat,
a Kartográfiai Vállalat és
a Pécsi Geodéziai és Térképészeti Vállalat

volt.
Ebben az idõben a hatósági jellegû feladatokat

az egyes megyeszékhelyeken ismét megszervezett
Földmérési és Földnyilvántartási Felügyelõségek
látták el.

Alapító határozatunkban a vállalat mûködési
területét az ÁFTH elnöke nem állapította meg.

A megyei földmérési irodáktól áthelyezettek
nagy része a pécsi, a szombathelyi, a zalaegersze-
gi és a hódmezõvásárhelyi irodáktól került ki,
ezért a családok költöztetésének elkerülése érde-

kében célszerû volt a pécsi központi székhely mel-
lett Zalaegerszegen és Szegeden kirendeltségeket
létesíteni, melyekhez szervezetileg egy szombathe-
lyi és egy hódmezõvásárhelyi munkacsoport tarto-
zott.

Ugyancsak külön munkacsoport jött létre Ka-
posváron is, mely közvetlenül a pécsi központ irá-
nyítása alatt állt.

E területi elhelyezkedéshez igazodva rendelte
meg az ÁFTH az állami alapmunkákat Baranya,
Bács-Kiskun, Békés, Csongrád, Somogy, Tolna,
Vas és Zala megyékben, gyakorlatilag meghatá-
rozva ezzel mûködési területünket is.

A legelsõ évek eseményei után kutatva csak az

Várnay György ügyvezetõ igazgató ünnepi beszédét
tartja

Dr. Berczi Norbert helyettes államtitkár emlékplakettet
vesz át Várnay Györgytõl
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emlékezetre és az akkoriban készült térképekre,
munkarészekre hagyatkozhatunk. A számtalan
gond, a lázas igyekezettel végzett munka mellett
nem maradt idõ a történteket megörökíteni. Pedig
az 1954-ben összetoborzott 76 fõs lelkes csapatot
a reménytelenül mostoha terepi munkakörülmé-
nyek közepette, a sötét és hideg irodahelyiségek-
ben csak a szakmaszeretet éltette.

A kirendeltségekbõl és munkacsoportokból álló
szervezeti forma csak rövid ideig volt képes a
megnövekedett termelési elvárásoknak megfelel-
ni, ezért 1962. január 1-jétõl az osztályokra épített
szerkezetet jelentõ formát valósítottuk meg.

Ebben az idõben a vállalat öt termelõ osztálya
mellett a terv-statisztikai, munkaügyi és a gépjár-
mû szolgálattal járó feladatokat az üzemgazdasá-
gi osztály látta el.

A szervezeti felépítés sajátossága volt  és ma
is az , hogy az egyes mûszaki felmérési osztályo-
kat szakágazat szerint alakítottuk ki, míg mások a
szakosított feladatoktól függetlenül, mûködési te-
rületükön szélesebb körû, általánosabb feladato-
kat végeztek. Így 

• az I. számú Pécsi Mezõgazdasági Osztály
feladatköre a külterületi új felmérések és térkép-
felújítások végzése, valamint a IV. rendû három-
szögelés volt; az osztályhoz két munkacsoport és a
mohácsi részleg tartozott;

• a II. számú Szegedi Felmérési Osztály a vá-
rosmérési és külsõ megrendelésû munkákat végzõ
csoportokra, valamint mezõgazdasági felmérése-
ket végzõ munkacsoportra tagozódott, szegedi és
hódmezõvásárhelyi székhellyel;

• a III. számú Zalaegerszegi Felmérési Osztály
zalaegerszegi és szombathelyi székhellyel látta el
feladatát, külterületi felméréseket és külsõ meg-

rendelésû munkákat végeztek;
• a IV. számú pécsi Topográfiai Osztály munka-

társai topográfiai és kartográfiai munkákat vé-
geztek  és végeznek ma is;

• az V. számú pécsi Városmérési Osztály fõként
szabatos városmérést és az úgynevezett külsõ
megrendelésû munkákat végezte; az osztályhoz
tartozott a kaposvári munkacsoport is.

A vállalat pénzügyi, számviteli, anyaggazdálko-
dási ügyeinek intézése eleinte közvetlenül a fõ-

könyvelõ irányításával, tagoltság nélkül történt.
Késõbb alakult meg a számviteli, pénzügyi és
anyaggazdálkodási csoport, illetve a 70-es évek
elején már osztály.

1967. évben a vállalatunk felügyeletét ellátó Ál-
lami Földmérési és Térképészeti Hivatal elnevezé-
se megváltozott, és szervezetileg a Miniszterta-
nács helyett a Mezõgazdasági és Élelmezésügyi
Minisztérium államtitkárának közvetlen felügyele-
te alá került.

Még ez évben egy miniszteri utasítás bõvítette
az eredeti alapító határozat szerinti tevékenységi
körünket, mely többek között feloldotta az
1:10 000-nél nagyobb méretarányú térképek szer-
kesztéséhez fûzõdõ kötöttségeket, jobban részle-
tezte, és besorolta a felsõrendû vízszintes és ma-
gassági alapponthálózat sûrítési munkáit is. 

További feladatbõvítésnek számított a térképek
készítéséhez szükséges fotogrammetriai termékek
elõállítása, szolgáltatása is.

Ugyancsak az 1967-es esztendõ fontos esemé-
nyének számított a mezõgazdasági és élelmezésügyi
miniszternek azon utasítása, mellyel létrehozta az
Országos Földügyi és Térképészeti Hivatal (OFTH)
Földmérési Intézetét, mely azóta is legjobb partne-

Az ünnepség résztvevõi

Várnay György emlékplattet ad át dr. Riegler
Péternek, a Baranya Megyei Földhivatal vezetõjének



rünk, és legnagyobb megrendelõink közé tartozik.
A vállalat fejlõdése további osztályok és az

ezekhez tartozó csoportok létrehozását igényelte.
Termelésünk szerkezete folyamatosan átalakult,
így a mûködésünk elsõ éveiben alig számottevõ
külsõ megrendelések mennyiségileg és szakmailag
is mind nagyobb súlyt kaptak.

A kisajátítások, házhelyosztások, terepfelméré-
sek, szabatos városmérések, a fotogrammetria és
a mérnökgeodézia kezdeti lépései jelentették ezt
az idõszakot.

Vezetõink kitartó érvelésének  ma úgy mond-
juk lobbizásának  eredményeként központi jutta-

tásként kaptuk a hatvanas évek közepén a 2 db
Wild A8-as típusú sztereoautográfunkat, és így
1966-ban alakult meg a VI. számú Fotogrammet-
riai Osztály. Ezzel megkezdõdött vállalatunknál a
fotogrammetria térhódítása, melynek eredményét
több százezer hektár városi és községi belterület,
külterület és zártkert szép kivitelû, jó minõségû
térképe tanúsítja.

Ebben az idõben az ipari geodéziában a Bere-
mendi Cementmû  az ország akkori legnagyobb
beruházásainak egyike  építésének geodéziai
mûvezetése jelentette legnagyobb feladatunkat,
hasonlóan a késõbbi Paksi Atomerõmû építés
munkálataihoz.

Jelentõs eredményeket mutathatunk fel a speci-
alitásnak számító pécsi pincefelmérések, a ce-
mentipari forgókemencék üzem közbeni ellenõrzé-
se és a különbözõ közmûfelmérések terén is.

A kaposvári városméréssel indítva alakult
1968-ban a VIII. számú Kaposvári Felmérési Osz-
tály,1971-ben a Termelési Osztály, majd 1973-ban
a VII. számú Alappontsürítési Osztály, mely meg-
alakulásától 30 éven át  a BGTV-vel együtt  te-

vékeny részese volt az ország 1994-ben elkészült
IV. rendû háromszögelési hálózata megteremtésé-
nek.

1974-ben alakult meg a Mûszaki Ellenõrzési
Osztály és1976-ban  a Tolna megyei földmérési
igények kielégítésére  a IX. számú Szekszárdi
Felmérési Osztály.

Talán az egyik legszebb, legnagyobb szakmai
sikerünknek tekinthetjük részvételünket az ország
polgári topográfiai térképkészítésében.

Már 1954-tõl részesei voltunk az 1:5000 méret-
arányú felmérésnek, majd 1:10 000 méretarányra
történõ átalakításának, az 1961-tõl 1979-ig vég-
zett új felmérésnek és az 1976 évben megkezdett 
1999-ben befejezett  EOTR térképfelújításnak.

Ez utóbbi munkálatok során 1644 db 1:10 000
méretarányú térképszelvény felújítását végeztük el,
mely az ország területe mintegy 40 %-ának felel meg.
(További 60 %-át a Kartográfiai Vállalat készítette.)

Az 1999. évben befejezett topográfiai térképfel-
újítás hazánkban a mai napig az egyetlen olyan
térképmû, mely egységes vetületi rendszerben,
egységes tartalommal és jelkulcs készlettel az
egész országra elkészült.

Részesei voltunk egy olyan világszínvonalú tér-
képmû készítésének, mellyel kevés ország dicse-
kedhetett.

Nemzetközi munkakapcsolatokat alakítottunk ki
 a Mura folyó térképezése és a tervezett Drávai
Vízlépcsõ kapcsán  a 70-es években a jugoszláv
geodéziai szervekkel, majd késõbb  a BGTV vál-
lalkozásának részeseként  az Irakban folyó mun-
kában.

Vállalatunk szakmai tudományos tevékenysége
szorosan összeforrt a Geodéziai és Kartográfiai Egye-
sülettel (ma Magyar Földmérési, Térképészeti és
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Dr. Mihály Szabolcs, a FÖMI fõigazgatója átveszi az
emlékplakettet

Dr. Papp-Váry Árpád, a Cartographia Kft. ny. 
igazgatója (a Pécsi Geodézia egykori fõmérnöke)
átveszi az emlékplakettet



Távérzékelési Társaság  MFTTT).
Itt Pécsett rendeztük meg 1957-ben az elsõ geo-

déziai vándorgyûlést, melyet azóta újabb sikeres
rendezvények, országos konferenciák követtek.
Ugyancsak ebben az évben, 1957-ben alakult meg
az országban elsõként az egyesület Pécsi Csoport-

ja, melyet hamarosan követtek a szegedi, zala-
egerszegi, kaposvári és szekszárdi csoportok is.
Vállalatunknál több éven át kutatási-fejlesztési
csoport mûködött.

Tevékeny részesei voltunk, és vagyunk ma is
szakmai kutatásoknak, kísérleteknek, utasítás ter-
vezetek, szabályzatok szakvéleményezésének.

Vállalatunk az évek során  ha szabad így mon-
danom  Dél- és Nyugat-Magyarországnak vala-
miféle szakmai régióközpontja lett.

Örömmel tettünk, és teszünk meg mindent en-
nek érdekében napjainkban is.

A munka mellett a 70-es, 80-as években jutott
idõ a sportolásra is, melyhez az 1970-ben alapí-
tott Pécsi Geodézia Sportkör  vitorlás, asztalite-
nisz, sakk, autós, lövész és kispályás labdarúgó
szakosztály  biztosított lehetõséget.

Az állami vállalati múltat felváltó új idõszak és
az ezzel járó új szemlélet az évezred utolsó évti-
zedében köszöntött be.

A késõbbiek igazolták a vállalatvezetés akkori
döntését, mely szerint a Pécsi Geodéziai és Térké-
pészeti Vállalat Korlátolt felelõsségû társasággá
történõ átalakítása és privatizációja az úgyneve-
zett decentralizált privatizáció II. ütemének kere-
tében történjen meg, mely részünkrõl  megmara-
dásunk érdekében  befolyásolhatóbb eljárást tett
lehetõvé. 

E döntést követõen mindössze négy hónap alatt

készítettük el a vagyonértékelést, végeztük el az
elõkészítést, melynek eredményeként 1993. no-
vember 1-jén, a Pécsi Geodéziai és Térképészeti
Vállalat jogutódjaként megalakult a Pécsi Geodé-
ziai és Térképészeti Kft.

Ezután a társaság jegyzett tõkéje többségi üz-
letrészére kiírt pályázatot 1993 decemberében a
vezetõk és dolgozók által alakított MRP Szervezet
nyerte el.

Az átalakulás és a privatizáció eredményeként
a vállalat az MRP Szervezet, a Magyar Állam, a
pécsi, a kaposvári, a zalaegerszegi és a siófoki ön-
kormányzatok tulajdonába került.

Kormányrendelet módosítással 1993. december
31-én 25 % +1 szavazatnak megfelelõ üzletrész
került  a Földmûvelésügyi Minisztérium felügye-
lete alatt  tartós állami tulajdonba. Ezt alapvetõ-

en a társaságnak az állam számára fontos  a
nemzetgazdaság tervezését, irányítását segítõ és
támogató, a földmérési alapadatok elõállítását
végzõ  tevékenysége indokolta.

Ezt támasztották alá a kárpótlással kapcsolatos
tulajdoni változások és a térinformatikai rendsze-
rek iránt fokozódó igények is.

A vállalat privatizációja eredményezte vegyes
tulajdonú státusz a korábbinál nagyobb önállósá-
got és egyben a piaci hatásoknak való nagyobb ki-
tettséget jelentett.

Meghatározó volt az 1993-as év a Pécsi Geodé-
zia megmaradása és az állami földmérés része-
ként való további mûködése szempontjából.

Az országos méreteket tekintve is jelentõs föld-
mérési kapacitást képviselõ cégünk valamennyi
telephelyét, termelõ egységét és munkahelyét
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Szabó Sándor ny. igazgató és Temesvári László ny.
csoportvezetõ

Régi ismerõsök: Hóman László és Simon Sándor 
igazgató
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megtartottuk.
További mûködésünk alapját teremtettük meg

azzal, hogy a társaság tulajdoni viszonyait, pénz-
ügyi és gazdasági helyzetét egyértelmûvé és a jö-
võre nézve tervezhetõvé tettük.

Az azóta eltelt évtized igazolta, megbirkóztunk
a szokatlan és egyre nehezedõ feltételekkel is.

És milyen ma a Pécsi Geodézia?
Létszámát és kapacitását tekintve változatlanul

az ország második legnagyobb földmérõ vállalko-
zása.

Éves árbevételünk a jövõ évben várhatóan már
eléri az 1 milliárd forintot, melybõl az állami
alapmunkák részesedése meghaladja az 50 %-ot.

Örömünkre szolgál, hogy ma is nagy erõkkel
veszünk részt az állami földmérés feladatainak
megvalósításában, a Nemzeti Kataszteri Prog-
ramban, a digitális topográfiai térképek készítésé-
ben és az Egységes Országos Magassági Alap-
ponthálózattal kapcsolatos munkálatokban.

Jelentõs, nagy volumenû geodéziai munkákat
végzünk a közmûvek üzemeltetõinek megrendelé-
sére  különösen a dél-, az észak-dunántúli és a
dél-magyarországi áramszolgáltatók, valamint a
Dél-dunántúli Gázszolgáltató  részére is.

Fontosak az önkormányzatok  köztük kiemel-
kedõen Pécs városa  részére végzett, szakigazga-
tást segítõ céltérképek és a központi közmûnyil-
vántartással kapcsolatos munkálatok is.

Minden évben jelentõs összeget fordítunk mû-
szaki fejlesztésre, beruházásra. Folyamatosan vé-
gezzük az ingatlanok felújítását, a munkahelyek
komfortosabbá tételét.

Teljesítjük az üzleti tervnek a jövedelmek növe-
lésére vonatkozó elõírását, megjegyezve, hogy az
egy fõre esõ jövedelem átlaga még mindig nem éri
el az országos átlagnak megfelelõ, illetve szak-
mánkban elvárható mértéket.

Összességében jó  a korábbi évekhez hasonló
 évet zárunk 2004-ben is.

Köszönet érte valamennyi munkatársunknak,
üzleti partnerünknek.

Tisztelt Kolléganõk, Kollégák, Barátaink!
Most, amikor vállalatunk alapítására és az az-

óta eltelt fél évszázadra emlékezünk, gondolunk
azokra is, akik annak idején elsõként indultak el a
vállalati forma kitaposatlan ösvényén.

Tisztelettel köszöntjük a ma már nyugdíjas ala-
pító tagjainkat, és kegyelettel emlékezünk azokra,
akik már nem ünnepelhetnek velünk.

Példamutatásuk mindannyiunk közös kincse,
õrizzük meg emlékezetünkben tanításaikat, és vé-

gezzük munkánkat hozzájuk méltóan.
Tisztelet és elismerés illeti vállalatunk vala-

mennyi volt és jelenlegi munkatársát a legnehe-
zebb körülmények között is mindenkor tanúsított
helytállásért.

Legyenek méltán büszkék arra, amit véghezvit-
tek, amit alkottak, és az eddig megtett út kötelez-
zen mindannyiunkat a jövõben is olyan munkára,
mely méltó vállalatunk 50 évéhez.

Végül megköszönöm mindenkori fõhatóságunk,
testvérvállalataink és a velünk kapcsolatban állt
és álló földhivatalok, oktatási intézmények vezetõ-
inek, munkatársainak támogatását, bizalmát és
barátságát, melyet vállalatunkkal szemben az el-
múlt 50 év alatt tanúsítottak. Kívánok nekik is si-
kerekben gazdag éveket.”

Várnay György ünnepi beszédét követõen dr.
Berczi Norbert, az FVM helyettes államtitkára,
Apagyi Géza, az FVM fõosztályvezetõje, az
MFTTT elnöke, dr. Riegler Péter, a Baranya Me-
gyei Földhivatal vezetõje és Simon Sándor, a
Nemzeti Kataszteri Program Kht. igazgatója kö-
szöntötte a Pécsi Geodézia munkatársait, és kívánt
további eredményes munkát. 

A méltató szavakat Várnay György köszönettel
nyugtázta, majd meleg szavakkal emlékezett meg
azokról a kollégákról, akik a nehéz munkakörül-
mények mellett képesek voltak más területen is
maradandót alkotni. Poronyi Zoltán és Fleck Ala-
jos szakmatörténeti kutatásait értékes könyvek õr-
zik, Faragó Sándor és Bajusz József írásait, verse-
it a természet-közeli topográfiai munka ihlette.
Szívesen emlékezünk Boday Lajos kiváló hegedû-
játékára, Plaszauer István karikatúráira, Rozslay
Géza mûvészi fotóira. A jubileumi ünnepség ked-
ves színfoltjaként fiatalok elõadásában hallhat-
tunk részleteket Faragó Sándor Törött cserepek
címû visszaemlékezéseibõl és Bajusz József ver-
seibõl.

A mûsort követõen az 50. évforduló alkalmából
készített emlékplakett átadásával köszönte meg
Várnay György az alapító tagok, valamint a több
mint 40 éve a Pécsi Geodéziánál dolgozó munka-
társak áldozatos munkáját, majd jutalmakat adott
át a kiemelkedõ munkát végzõ munkatársaknak.
Jubileumi emlékplakettet kaptak azoknak az in-
tézményeknek, vállalatoknak a vezetõi és munka-
társai is, akik a szakmai kapcsolatok ápolásával
hosszú éveken át segítették a Pécsi Geodézia fej-
lõdését és mindennapi munkáját. Az ügyvezetõ
igazgató megemlékezett azokról a munkatársairól
is, akik az alapítás évében születtek, és ma is a
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Társaság aktív dolgozói.
Zárszóként Várnay György megemlítette, hogy

az 50 év alatt a Pécsi Geodéziának több ezer dol-
gozója volt, többségük hosszú éveken át munkál-
kodott ebben a közösségben, sokuknak pedig ez
volt az elsõ és egyben utolsó munkahelye is. A
személyi állomány 20%-a ma is 10, 38%-a pedig
20 év feletti folyamatos munkaviszonnyal rendel-
kezik. A Pécsi Geodéziánál eltöltött évek azok
számára is jó ajánló levelet jelentettek, akik csalá-
di vagy egyéb okból munkahelyet változtattak.
Tréfásan úgy is mondhatnánk, hogy az országban
kétféle földmérõ létezik: aki már volt, vagy aki
ezután lesz a Pécsi Geodézia munkatársa. A meg-
hívott vendégek körében is számosan voltak, akik
innen elkerülve is tovább öregbítették jó szakmai
hírnevünket. Többek között azért is kapta meg

mindenki, aki az étterem ajtaján belépett, a Pécsi
Geodézia jelvényét, hogy ezen ünnepi alkalomból
ismét legyenek a Pécsi Geodézia közösségének
tagjai. Befejezésül Várnay György felhívta a fi-
gyelmet a külön teremben megrendezett kiállítás-
ra, amelyen az elmúlt 50 év jellegzetes eseménye-
irõl készült fotókat, rajzokat és egyéb dokumentu-
mokat láthatnak az érdeklõdõk.

A zárszót követõen az 50. születésnap alkalmá-
ból 300 pezsgõspohár csendült, egymást köszönt-
ve vendégek és vendéglátók, ürítve poharukat a
további eredményes munkára, a jó szakmai kap-
csolatokra és barátságra. A résztvevõk ennek ha-
marosan tanújelét is adták, mert a kiváló ebédet
majd vacsorát és Nagy Bandó András mûsorát kö-
vetõen hajnalig táncoltak, borozgattak és elmél-
kedtek a régmúlt idõk egyre megszépülõ emléke-


